Zadanie: ZLZ

Ztoza ztota

Bajtazar postanowit ze zakupi dziatke na terenach ztotonosnych. Wszystko
bytoby ok, gdyby nie to, ze ciggle sg odkrywane nowe ztoza ztota. Ztoza ztota
wystepujg w ksztafcie prostokatoéw. Bajtazar bedzie sie zastanawiat, ktorg
dziatke kupié. Przed podjeciem decyzji bedzie chciat wiedziec ile zt6z ztota
znajduje sie w tym momencie na tej dziafce (liczg sie tylko te, ktore dotychczas
zostaty odkryte). Bajtazar nie jest dobry z informatyki, wiec oczywiscie ty
musisz mu pomaoc.

Na poczatku nie ma zadnych znanych zt4z.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby catkowite n, m, g (1 < n,m
<1000, 1 < g <100 000) oznaczajgce wymiary terenéw wykopaliskowych oraz
sumaryczng liczbe zapytan.

W nastepnych q wierszach bedga znajdowac sie zapytania dwdch typow:

e 1x;y; X,y,— 0znaczajace ze odkryto nowe ztoze o koordynatach ((xz, y1),(

(x2 y2))
e 2 x;y;—0znaczajace, ze Bajtazar chce wiedziec ile zt6z miatby gdyby kupit
pole o koordynatach (x4, y1)

Zawsze bedzie przynajmniej jedno zapytanie typu drugiego.
Wyjscie
Na wyjsciu nalezy wypisac po jednym wierszu dla kazdej operacji typu drugiego

z wejscia. Wiersz ma zawierac jedng liczbe oznaczajaca ilosé zt6z na pozycji
(x5, y1).

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przyktadu:

X oznacza dziatke nad ktérg zastanawia sie Bajtazar. A kolorowa ramka oznacza
ztoza zfota.

Najpierw zostajg odkryte dwa zfoza ztota.

Potem Bajtazar sie zastanawia nad dwoma dziatkami

X

X

Testy ,,ocen”:
locen: losowy test z n=5,m=5,g=10
2ocen: losowy test z n=20,m=50,g=1000
3ocen: Test spetniajgcy podzadanie 2 z n=1000,m=1000,g=100 000
4ocen: losowy test z n, m=1000, q=100 000

Ocenianie
Podzadanie Warunki Liczba punktéw
1 n*m<100, q<100 15
2 Wszystkie zapytania typu 1, wystepuja 15
przed zapytaniami typu 2
3 n,m<500, q<5000 25
4 Bez dodatkowych ograniczen 45
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